

Druhá kapitola

„T-t-ty jo, jen na mě c-civte, no,“ mumlala si ráno Lucy pro sebe. Mířila do učebny na třídnickou hodinu nechat se zapsat kvůli docházce a snažila se vyhnout pohledům party kluků, kteří postávali u skříněk. Když nepřestávali zírat, uvědomila si, že je včera ve třídě neviděla – takže se jí nemůžou posmívat kvůli *té věci*.

Třeba má něco na obličej? Visí jí holub z nosu? Má na botě přilepený toaletní papír? Nenápadně si přejela po vlasech a snažila se vylovit zbloudilé kukuřičné lupínky – Maggie zjevně u snídani trénovala na mistrovství světa ve švihání lžící. Žádné nezbedné cereálie ale nenašla. Starší dívka s očima orámovanými černou kajalovou tužkou vědoucně zvedla obočí, když Lucy procházela kolem.

Co je? přemítala zmateně Lucy. Na co všichni civíte?

Jen co vešla do učebny, Dakota a její kamarádky se skřehotavě rozchechtaly a ostatní studenti se začali pohihňávat a šeptat: „Pššt,



nebo tě uslyší!“, což Lucy utvrdilo v domnění, že se něco rozhodně děje. Měla sto chutí se otočit na podpatku a vyběhnout zpátky na chodbu. S úlevou si všimla Hermiony a rozběhla se za ní.

„C-c-co se to děje?“ zeptala se šeptem. „Mám něco n-na obličej?“

„Ne,“ odpověděla Hermiona, přestala si urovnávat obsah svého penálu s potiskem Harryho Pottera a zadívala se na Lucy. „Vypadáš normálně. Posad' se.“

Lucy si sedla, ale neustále se nervózně rozhlížela. „P-p-proč se teda všichni hihňali? I v-venku na mě lidi zírali.“

„No, o tom nic nevím, ale můžu ti říct, že většinu času nemám nejmenší tušení, čemu se Dakota a její poskoci chechtají. Už od základky jsou jedna velká záhada. Třeba tamhle Kayleigh,“ Hermiona kývla směrem k drsně vypadající dívce s dokonale vyžehlenými vlasy a nánosy korektoru na hrbolaté pleti, „se porve s kýmkoli kvůli čemukoli, a Ameeka,“ ukázala na vysokou dívku, která nějakým způsobem dokázala vypadat neskutečně ponuře, i když se právě chichotala Dakotiným poznámkám, „no... vlastně ani nevím. Je ze všech nejzáhadnější.“ Hermiona sundala víčko z oranžového zvýrazňovače s vůní pomeranče a znovu se na Lucy zadívala. „Vážně, vypadáš úplně normálně.“

